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「障害福祉サービス等に関するニーズ調査」の中間集計（抜粋）

○調査票の回収状況（９月13日現在）

発送数 有効発送数 回収数 有効回答数 有効回答率

調査票Ａ 1,829通 1,818通 882通 881通 48.5％

調査票Ｂ 1,177通 1,141通 479通 478通 41.9％

合 計 3,006通 2,959通 1,361通 1,359通 45.9％

※調査票Ａ：障害福祉サービス等（地域生活支援事業を含む）の支給決定者の全員

※調査票Ｂ：上記以外の身体障害者手帳・療育手帳・精神保健福祉手帳の所持者から抽出

○調査結果の中間集計（問15～問19）

問15 あなた（ご本人）やご家族などは、障害や生活に関して困ったことがあったとき、相談

する相手がいますか。（複数回答可）
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問16 障害のある人などの権利擁護に関して、あなた（ご本人）やご家族などが希望されてい

ることがありますか。（複数回答可）

問17 障害のある人もない人も、みんなが支えあう地域づくりをすすめるうえで、どのような

ことに力を入れるべきだと思いますか。（複数回答可）

問18－① 地震などの災害時の避難や緊急時の対応に関して、あなた（ご本人）やご家族など

が心配されていることがありますか。（複数回答可）
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問18－② 災害時などの支援を行う体制をつくっていくために、だれが、どのような支援が必

要かの情報を、プライバシーの保護に配慮したうえで関係機関や地域組織（自主防

災組織や自治会等）が共有することについて、どのように思いますか。

問19 障害者支援の取り組みのなかで、あなた（ご本人）やご家族が、ご自身のニーズをふま

えて特に優先的にすすめてほしいと思われることは何ですか。（最も優先的にすすめて

ほしいものから順に３つ）

【全順位の合計】
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【順位別】《サービス利用者》

【順位別】《その他手帳所持者》


